

Előterjesztés:

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról

Testületi ülés dátuma:

2021. 10. 28.

Készítés ideje:

2021. 10. 19.

Készítette:

dr. Péter Zsuzsanna

Ellenőrizte:

-

Jóváhagyta:

dr. Hoffmann Zsolt

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság		
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



Kunszentmárton Város Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulásának Elnöke, dr. Papp Antal 2021. október 19. napján érkezett megkeresésében a Társulási megállapodás módosításának elfogadására kérte fel a tagönkormányzatokat az alábbiak szerint:

„Tájékoztatom Önöket, hogy a Tiszazugi Önkormányzatok Társulása által a 2020. március 11-én módosított és egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás 2021. október 14. napján módosításra került az alábbiak szerint:

A szerződésmódosítás előzményét képezi, hogy Cserkeszőlő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. január 20. napján tartott ülésén kinyilvánította szándékát, hogy ki kíván lépni a Társulásból, így tagsági viszonya 2020. december 31. napjával megszűnt.

A szerződésmódosítás további előzményét képezi, hogy Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. december 12. napján tartott ülésén kinyilvánította szándékát, hogy csatlakozni kíván a Társuláshoz, így tagsági viszonya 2021. január 01. napjával keletkezett.

A szerződésmódosítás előzményeként a Szolnoki Tankerületi Központ kezdeményezte a Társulás tulajdonában lévő, LHZ-731 forgalmi rendszámú autóbusz megvételét, így a jármű a 2020. július 01. napján értékesítésre került. A busz értékesítése miatt a Társulás alaptevékenységei közül kikerül az Egyéb szárazföldi személyszállítás tevékenység.

A Magyar Államkincstár a törzkönyvi bejegyzés előtt a 2020. december 31-én módosított Társulási Megállapodást felülvizsgálta. Javaslati alapján a dokumentumban tartalmi módosításokat hajtottunk végre, ezért törzkönyvi bejegyzés nem történt a változásokról. A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület a Társulási Megállapodás módosításáról 2021. évben hozott határozatot/határozatokat helyezze hatályon kívül.

A Társulási Megállapodás módosítását az Möt. 88. §. (2) pontja és a Társulási Megállapodás XVI. 1. pontja alapján a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek is minősített többséggel el kell fogadni, ezért kérem, hogy mind a módosítást, mind pedig az egységes szerkezetű megállapodást elfogadni szíveskedjenek az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat alapján.”

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. július 8. napján tartott soron kívüli ülésén korábban megtárgyalta a Társulási Megállapodás módosításáról szóló előterjesztést, és azt a módosító okirat 4. pontjában foglaltak miatt nem fogadta el.

A hivatkozott 4. pont pontosításra szorult az alábbi indokok alapján.

1. Kunszentmárton Város Önkormányzata a Koncessziós szerződés 2012. december 12. napján történt aláírásakor tagja volt a Társulásnak (Kunszentmártoni Kistérségi Többcélú Társulásnak, a 2013-ban történt névváltozás következtében a Tiszazugi). Képviselő-testületünk 2013-ban döntött arról, hogy 2014. január 1. napjával a Társulásból ki kíván lépni. Az erről szóló 173/2013.(VI.27.) határozatot levelem mellékleteként megküldöm. Ez a tény abból a szempontból lényeges, mert önkormányzatunk, a kilépést követően pont a szemétszállítási feladatok közös szervezése miatt nem kérte a Társulástól, hogy a szolgáltató által fizetett koncessziós díjjal számoljanak el.

2. A jelenleg hatályban lévő, önkormányzatunk által 2018. szeptember 7. napján aláírt a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Koncessziós szerződés 5. pontja alapján a szerződés határozott időtartama 2022. december 31. napján jár le, ekkor szűnik meg a felek közötti szerződés.

A fenti indokok miatt kértük a Társulás Elnökét, hogy a módosító okirat hivatkozott 4. pontjának kijavításáról szíveskedjen intézkedni.

Jelen megállapodás tervezetben a kért pontosítások átvezetésre kerültek.

Önkormányzatunk a Társulási Megállapodás módosítását a 21/2021.(II.04.) számú határozattal hagyta jóvá, mely határozatot jelen döntéssel hatályon kívül kell helyezni, figyelemmel a Magyar államkincstár észrevételeire.

Kérem, hogy a Képviselő-testület, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2021. október 19.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

/2021.(X.28) határozat

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának módosítását és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Társulási Megállapodást módosító dokumentumot a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.
2. A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt dokumentumát a határozat 2. melléklete szerint elfogadja.
3. A Képviselő-testület Kunszentmárton Város Polgármesterének 21/2021.(II.04.) számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesül:

- Képviselő-testület tagjai
- Wenner-Várkonyi Attila polgármester
- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
- KKÖH Pénzügyi Osztály
- Tiszazugi Önkormányzatok Társulási Tanácsa (titkarsag@ph.martfu.hu)

kmf.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

Dr. Hoffmann Zsolt
jegyző